Інфляція.
В економіці країни виготовляють два товари: А і В. Споживачі половину свого доходу витрачають на купівлю товару А, а іншу на В. За рік, ціна на товар А зросли на 15%, а на В – на 25%.  Розрахувати індекс цін споживчих товарів (індекс цін минулого року 100%).
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За рік, номінальний дохід працівника виріс з 5200 до 7000. За цей період, ціни зросли на 15%, як змінився реальний дохід.
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Реальний дохід зростає меншими темпами ніж номінальний.

П-ство виготовляє товари А,В,С,D. Розрахувати зміну цін по окремих товарах та підприємства в цілому, якщо
	Вироби
	Ціна базового періодку
	Ціна звітного періоду
	К-сть одиниць

	А
	1,5
	1,9
	50

	В
	2,6
	2,7
	20

	С
	3,1
	3,9
	10

	D
	4,8
	5,5
	30
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Для господарства країни в звітному періоді діє наступний взаємозв’язок грошима, товарами та цінами.

Номінальний дохід в розмірі 8000 підвищується в звітному році до 11500. В той же час індекс споживчих цін становить 125%.

Розрахувати зміну номінального, реального доходу, зміну купівельної спроможності грошей.
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За споживчий кошик при певному рівні цін в базовому році потрібно було заплатити 294грн., в звітному 445грн.Розрахувати зміну індекса цін та купівельної спроможності грошей.
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